

A 45. évforduló



Az 1961-ben érettségizett IV/C osztály a középiskolai éveket még az „igazi” Gimnáziumban, a mai Óvóképző, azaz a TSF Pedagógiai Főiskolai Karának épületében kezdte. A tiszta lányosztály kórusban bögött, amikor át kellett költözniük a jelenlegi Fő téri iskola épületébe, amely több évig adott otthont a Gimnáziumnak.

A IV/C-be nemcsak szarvasiak jártak, az osztály egyharmada békésszentandrásai volt, de Nagyszénásról is jártak ide. Az 1956/57-es tanévet még 33-an kezdték el, az érettségi tablóról azonban már csak 25 lány fényképe mosolyog vissza. Az érettségi 45. évfordulóját 16-an ünnepelték meg a múlt szombaton tartott osztálytalálkozón.

A képen az első sorban ülök balról jobbra: Molnár Teri, Paraszt Ica, Kalmár Baba, Dr. Puskás Albert, Szarka Jutka, Frankó

Jutka Kovács Mari. A második sor: Győri Ida, Pettendi Mari, Gerő Zsuzsi, Koltai Évi, Marossy Lucy, Brandeisz Erzszi, Bencsik Juli, Juhász Aranka, Perfalvi Marika, Borgulya Marika

Hiányzók: Benedek Klára; Klimaj Erzsébet; Kolompár Anna; Kolompár Mária; Kovács Anna; Lénárd Katalin; Nagy Júlia; Ridég Erzsébet; Szabovik Mária.

A közepén ülő osztályfőnök, Puskás tanár úr hosszú és elismert pedagógusi, tanári pályafutását kezdte a Vajda Péter Gimnáziumban, s éppen a IV/C osztályfőnöke lett. Az eleven, korszor fékezhetetlen kamaszlányok bizony próbára tették pedagógusi képességeit, de a próbatétel mindenki számára győzelemmel végződött.

Mire eljött az érettségi, Puskás tanár úr nemcsak megzabolázta a lányokat, de mindenki őszinte szeretettel vette körül osztályfő-

nökét, s az érettségi vizsga osztályátalaga az érettségi elnököt is ámulatba ejtette.

Egy leányosztály életében az érettségi 45. éves évfordulója megrendítő élmény is lehet. Az idő azonban nem fogott ki a IV/C-s lányokon. A találkozóra összejött csapat vidáman ünnepelte az évfordulót. Az élménybeszámolókorán kiderült, hogy büszkék korukra, boldogok, hogy egészségesen megérték a 45. évfordulót, még akkor is, ha itt-ott néha már fáj valami. Természetesen ma már mindenki nyugdíjas, de többen dolgoznak még a nyugdíj mellett vagy valamilyen hobynak élnek. Valamennyien aktívak, tevékenyek, sikeres gyermekek szülei, de persze a találkozó központi témája mégis az volt, hogy kinek az unokája a legszebb.

Lejegyezte: „kavics”

Köszönik

A Város és Környezetvédő Egyesület köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2005-ben adójuk 1%-át egyesületünk részére ajánlották fel. A befolyt összeg – 107337,- Ft – felhasználásáról az egyesület később dönt, addig felhalmozási alapa kerül. Együttműködő támogatásuk további feladatok megoldására ösztönöz a szarvasiak érdekében. Köszönjük!

Város és Környezetvédő Egyesület



A Szarvas Sportegyesület köszönetét fejezi ki azoknak, akik 2005-ben falajánlották az adójuk 1%-át. Ez az összeg 2006-ban 3068 Ft volt. Az összeget az alapszabályokban megfogalmazott célokra használtuk fel.

Szarvas Sportegyesület



Tisztelt Támogatók! A szarvasi **105 ALAPÍTVÁNY** Kuratóriuma ezúton megköszöni az adózóknak, hogy 2005-ben személyi jövedelemadójuk 1%-át felajánlották az alapítvány részére. A kiutalt 46.292,- Ft-ot 2006. év folyamán a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által kiírt pályázat önrészenek kifizetésére fordította. A pályázat eredményeként a szarvasi tűzoltóság 15 öltözet nagyértékű bevetési védőruhával gyarapodott.



Tisztelt Támogatók! A Szarvasi Nyugdíjas Tűzoltók Egyesülete megköszöni az adózóknak, hogy 2005. évi SZJA 1%-át egyesületünknek felajánlották.

A felajánlott 5.976,- forintot, a 2006. júliusában lebonyolított civil találkozón használtuk fel.

Tisztelt Választópolgárok, Kedves Szarvasi Lakosok!

A Polgári Szövetség képviselői fogadóórát tartanak az alábbiak szerint:

Helyszín: Piac melletti választási iroda

Időpont: 8-12 óráig

- Szeptember 15.: Hetényi István, 4. sz. választókerület, Lázár Zsolt, 6. sz. választókerület
- Szeptember 19.: Kiszely Mihály, 7. sz. választókerület, Galambos Imre 5. sz. választókerület
- Szeptember 22.: Dernovics László, 10. sz. választókerület, Lohr Gyula, 3. sz. választókerület
- Szeptember 26.: Hodálík Pál, 8. sz. választókerület, Závoda Ferenc, szlovák kisebbség
- Szeptember 29.: Giricz Katalin, 2. sz. választókerület, Besenczy Zoltán, 9. sz. választókerület

Babák Mihály mint polgármester, és mint az 1. sz. választókerület képviselője a fenti időpontokban szintén fogadóórát tart a képviselők mellett. A képviselők minden érdeklődőt sok szeretettel és tisztelettel várnak.

Könyv, Kazetta Szaküzlet

Szarvas, Kossuth u. 21/2
Tel: 66/214-937, 20/519-1443

Nyitvatartás:

Hétfő - Péntek: 8.00-17.00

Szombat: 9.00-12.00

MEGJELENT!

Moldova György:

Kádár János I-II

A könyv ára 3500.-

a boltunkban

5-10%

kedvezményrel kapható.

